

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA RĂSTOLIȚA
CONSILIUL LOCAL

www.comunarastolita.ro

rastolita@cjmures.ro, primaria.rastolita@email.ro



Localitatea Răstolița nr.335, cod poștal 547480

Tel/Fax: 0265532339, 0265532202, 0265532104,

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi **30 martie 2018**, cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în **ședința ordinară de lucru**, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile **art.39(1)** din Legea administrației publice locale nr.**215/2001** republicată, cu modificările și completările ulterioare, de către primarul comunei Răstolița, domnul Lirca Marius Ioan, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-nei Demian Angela-consilier în cadrul Primăriei comunei Răstolița, având atribuțiile aferente postului de secretar comună. În conformitate cu prevederile **art.39(3)** din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei, iar domnii consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului, conform legii, de toate detaliile, în acesta fiind menționate în mod expres data, ora, locul desfășurării ședinței, ordinea de zi și că ședința este publică.

Ședința este legal constituită fiind prezenți **10 consilieri din totalul de 11 în funcție, lipsă fiind doamna Farcaș Kinga-Timea.**

Având în vedere faptul că la ședință participă o parte din locatarii blocului de locuințe situat în comuna Răstolița, nr.18-21, d-l primar propune să se discute pentru început cererea depusă de aceștia, referitoare la refacerea canalizării ce deservește acest imobil. Prin cererea depusă cu nr.1279/27.03.2018, aceștia solicită sprijin financiar din partea Comunei Răstolița pentru a reface canalizarea, deteriorată cu ocazia lucrărilor de canalizare efectuate de primărie. Dl. Constantin Vasile arată faptul că au încercat să pună alte conducte, dar acestea se înfundă, deoarece țevile nu se mai potrivesc. D-l primar propune achiziționarea unor țevi cu lungimea de aprox.40 m, între două cămine, pentru care se va aloca din bugetul local suma de 10.000 lei, cu condiția ca locatarii imobilului să caute persoana specializată pentru a realiza racordurile. Se aprobă în unanimitate propunerea d-lui primar.

Referitor la **procesul verbal de la ședința anterioară** cei prezenți sunt întrebați prin intermediul d-nei Demian Angela dacă au obiecții asupra conținutului acestuia sau solicită să fie menționată exact opinia exprimată. Nefiind nici o obiecție, cu 10 voturi

„pentru”, se aprobă procesul verbal de la ședința anterioară așa cum a fost prezentat.

Se dă cuvântul președintelui de ședință, d-l Movilă Daniel-Constantin, care dă citire ordinii de zi. D-l Primar solicită retragerea de pe ordinea de zi a punctului 2, referitor la preluarea unui contract de concesiune, până la actualizarea datelor din cartea funciară pentru imobilul respectiv și suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind aprobarea Bugetului general pe anul 2018 al Școlii Gimnaziale Comuna Răstolița, județul Mureș. Se supune la vot și se aprobă ordinea de zi cu 10 voturi „pentru”, niciunul „împotrivă” și nicio „abținere”.

Se trece la **punctul 1 de pe ordinea de zi**: d-l primar dă citire expunerii de motive și raportului de specialitate întocmit de d-na Demian Angela -consilier în cadrul compartimentului financiar-contabil, privind aprobarea încheierii la nivelul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Zona Reghin a Acordului de cooperare pentru organizarea și exercitarea activității de audit public intern.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. D-l consilier Simineț Dănuț-Mihai propune ca o dată pe an să se prezinte un raport consiliului local, pentru fiecare compartiment auditat. Nu sunt alte înscrisuri la cuvânt și nici alte discuții.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 10 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.13 din 30 martie 2018 privind aprobarea încheierii la nivelul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Zona Reghin a Acordului de cooperare pentru organizarea și exercitarea activității de audit public intern.**

Se trece la **punctul 2 de pe ordinea de zi**: d-l primar dă citire expunerii de motive și raportului de specialitate întocmit de d-na Demian Angela-consilier în cadrul compartimentului financiar-contabil, privind aprobarea Bugetului general pe anul 2018 al Școlii Gimnaziale Comuna Răstolița, județul Mureș.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt înscrisuri la cuvânt și nici alte discuții.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 10 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.14 din 30 martie 2018 privind aprobarea Bugetului general pe anul 2018 al Școlii Gimnaziale Comuna Răstolița, județul Mureș.**

Se trece la **punctul 3 de pe ordinea de zi**: d-l primar dă citire expunerii de motive și referatului întocmit de d-na Movilă Niculina-înspector cu atribuții de asistență socială, privind angajarea d-lui Gava Gheorghe ca asistent personal pentru persoana bolnavă cu handicap grav Gava Vasile.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt înscrisuri la cuvânt și nici alte discuții.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 10 voturi „pentru” se

adoaptă **Hotărârea Consiliului Local nr.15 din 30 martie 2018 privind angajarea d-lui Gava Gheorghe ca asistent personal pentru persoana bolnavă cu handicap grav Gava Vasile.**

Se trece la **punctul 4 de pe ordinea de zi:** d-l primar dă citire expunerii de motive și raportului întocmit de viceprimarul comunei Răstolița, privind aprobarea încheierii unei Convenții de cooperare pentru aplicarea proiectului de interes public *Poliție-Autorități locale servicii publice în parteneriat*. Dl. primar prezintă cererea depusă de Secția nr.7 Poliție Rurală Deda - Postul de Poliție Răstolița prin care se solicită, în baza convenției, reparațiile la caroseria autospecialei MAI 26620 aflată în dotarea Postului de Poliție Răstolița.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt înscrieri la cuvânt și nici alte discuții.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 10 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.16 din 30 martie 2018 privind aprobarea încheierii unei Convenții de cooperare pentru aplicarea proiectului de interes public *Poliție-Autorități locale servicii publice în parteneriat*.**

Se trece la **punctul 5 de pe ordinea de zi:** d-l primar dă citire expunerii de motive și referatului întocmit de d-na Movilă Niculina-inspector cu atribuții de asistență socială, privind aprobarea acordării unor ajutoare de urgență

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt înscrieri la cuvânt și nici alte discuții.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 10 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.17 din 30 martie 2018 privind aprobarea acordării unor ajutoare de urgență.**

Se trece la **punctul 6 de pe ordinea de zi:** d-l primar dă citire cererilor depuse în vederea concesionării unor terenuri. Deoarece nu au fost identificate loturi în vederea concesionării, aceste cereri nu se pot soluționa deocamdată.

Fiind epuizate toate discuțiile de pe ordinea de zi, celor prezenți li se mulțumește pentru participare, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Movilă Daniel-Constantin



p. SECRETAR
Demian Angela